

2020

## **CERTIFICATE OF REGISTRATION**

This certifies that:

## Zatone Co., Ltd 1-101-1 Sakuragicho, Nakaku Cross Gate 7F Yokohama, Kanagawa 231-0062 Japan

is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as currently effective on the date hereof by Registrar Corp:

U.S. FDA Registration No.: U.S. Agent for FDA Communications:

## 16271733192

Registrar Corp 144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179

This certificate affirms that the above stated facility is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as effective by Registrar Corp as of the date hereof, and Registrar Corp will confirm that such registration remains effective upon request and presentation of this certificate until December 31, 2020, unless such registrations or warranties, nor does this certificate make any representations or warranties to any person or entity other than the named certificate holder, for whose sole benefit it is issued. Registrar Corp assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. The U.S. Food and Drug Administration recognize a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration.

## Registrar Corp 🏅

144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179 info@registrarcorp.com • www.registrarcorp.com David Lennarz

Executive Director Registrar Corp Dated: September 17, 2020 © Copyright 2003-2020 Registrar Corp

© GOES 961

LITHO IN U.S.A